
GAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 10^ REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2018.

ATA N". 20/2018

Ao décimo dia do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se na Câmara

Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador

Helvécio A. Badaró e Secretariado pelo vereador Gilmar José Lavorato, presentes ainda os

vereadores a seguir elencados: Ananias Martins Neto, Diones Carlos de Campos, Edimar

Gomes Filho, Fernando Vanuchi Peppes, Ismar da Nóbrega, Luiz Carlos Amáncio, Rafael

Alcântara Hannouche, Raphael Dias Sampaio e Sebastião Lucri. Tomou posse o Sr. Edson

Ducci Ferreira, conforme Termo de Posse 107/18, como suplente do vereador Elio José

Janoni, afastado devido a problemas de saúde. Flavendo quorum regimental, a Presidência

deu início à sessão com a apresentação da Ata n° 19/2018 a qual foi aprovada por

unanimidade de votos e dispensada a leitura pelo plenário. No Pequeno Expediente usaram

da palavra os vereadores: Edson D. Ferreira, Raphael D. Sampaio, Luiz Amâncio, André

de Lima, Diones C. de Campos, Ismar M. da Nóbrega, Fernando V. Peppes e Edimar

Gomes F°. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores: Edson D. Ferreira,

Raphael D. Sampaio, Luiz Amâncio, Ananias A. Martins Nt°, Edimar Gomes F°. Na

Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA

VOTAÇÃO: Projeto de Lei 011/18 - Helvécio Alves Badaró que dispõe sobre a

contratação de trabalhadores a partir de consulta ao bando de dados das Agências do

Trabalhador do Paraná pelas empresas concessionárias, permissionárias e terceirizadas de

serviços públicos municipais, retirado de pauta devido à ausência temporária do

proponente, que precisou se ausentar no meio da sessão. PROJETO EM PRIMEIRA

VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 020/18 - Executivo Municipal que autoriza o

Executivo Municipal a receber em doação o imóvel que especifica e dá outras providências,

aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei 190/18 - Executivo

Municipal que dá nova redação ao parágrafo 3° do art. 13 da Lei Municipal n° 72/14, para o qual

foi pedido vista pelo vereador Edimar Gomes Filho. Projeto de Lei 012/18 - Diones C. de

Campos e Rafael A. Hannouche que dispõe sobre a retirada de veículos abandonados nas vias

públicas de Cojüa^J^ Procópio e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em
\
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primeira votação. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 092/18 - Raphael Sampaio

e Fernando Peppes que solicita informações sobre o Pregão 142/17 - Processo 203/17 -

Registro de preço para refeições em eventos, aprovado por unanimidade de votos em

votação única. REQUERIMENTOS: Protocolo 095/18 - Luiz Amâncio que requer

fiscalização sobre uso indevido de área pública. Protocolo 096/18 - Luiz Amâncio que

requer retomada de todos os centros comunitários ocupados irregularmente do município.

Protocolo 097/18 - Luiz Amâncio que requer correção de rampas para cadeirantes na

esquina da Av. São Paulo com a Av. Alberto Carazzai. Todos aprovados por unanimidade

de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 093/18 - Ismar M. da Nóbrega que

indica recapeamento asfáltico na Rua Alder Azzolini - Conjunto Victor Dantas. Protocolo 094/18 -

Ismar M. da Nóbrega que indica recapeamento asfáltico na Rua Alípio Ferreira de Castro -

Conjunto Victor Dantas. Protocolo 098/18 - Raphael Sampaio e Fernando Peppes que indicam

implantação de rede de esgoto na Vila Santa Terezinha. Protocolo 099/18 - Raphael Sampaio e

Fernando Peppes que indica recape nas vias da Vila Santa Terezinha. Todas as indicações foram

lidas e enviadas ao Executivo Municipal para serem tomadas as devidas providências. Nada mais

havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e

que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais

(artigo 147 § 3° do Regimento Interno) *************^***************************
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